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  سوالات ف يرد

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1
�عبارت  )الف �� �x x� �5 �x تجزيه شده ي عبارت 5  است.  225
 از تجزيه اتحاد مربع دو جمله اي استفاده شود، معادله ريشه ي مضاعف دارد. 2دلات درجه اگر در حل معاب) 
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 جاهاي خالي را با كلمات و عبارات رياضي مناسب پر كنيد. 2

�        الف)  �a a a .....� � � �
2 25 2 5 

 ..............................نوشته مي شود.به صورت .... "مربع عددي برابر با همان عدد به علاوه سه "معادله ي عبارت ب) 
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 مناسب ترين گزينه را انتخاب كنيد. 3
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 تعريف نشده است؟ xبه ازاي چه مقاديري از  

xالف)   xو  � � xب)                3 � xپ)                        �2 � xت)                    �2 � 2 

xتجزيه ي عبارت  )2  x�3  كدام است؟ 2
�الف)  �x x x�3                 (ب� �x x �2 �پ)                        1 �x x x�3              (ت� ��x x 1    
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 حاصل عبارت زير را به كمك مثلث خيام به دست آوريد. 4
� �a b� �4
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 را به كمك اتحاد ها بيابيد.  زيرالف) حاصل عبارت  5

� �� �a a a� � � �22 1 4 2 1
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 ساده شده است. ايراد آن را پيدا كنيد و درباره ي آن توضيح دهيد. نادرستكسر زير به صورت  6
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 گوياي زير را حل كنيد. عبارت 7
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 محل مهر آموزشگاه
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2صفحه   
 دوم زير را به روش تجزيه حل كنيد. معادله درجه  8

x x� � �2 6 8 0
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 معادله درجه دوم زير را به روش مربع كامل كردن حل كنيد.  9

                                       x x� � �2 2 8 0
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 معادله درجه دوم زير را به روش كلي (روش دلتا) حل كنيد.    10
                                       � � �x x23 7 4 0

 
 

5/1 

 معادله كسري زير را حل كنيد. 11
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xمعادله ي درجه دومي بنويسيد كه  12 � xو  �3 �  جواب هاي آن باشد.  7
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 بدون حل معادله مجموع و حاصل ضرب ريشه هاي معادله درجه دوم زير را بيابيد.    13

                                                                                                         x x� � � �22 4 3 0
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 نيست ؟  چرا ؟ رابطه تابع تابع است.وكدام رابطهكدام  14
 

 الف )رابطه اي كه به هر شهر ايران سوغاتي آن شهر را نسبت ميدهد .
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  دلت را به خدا بسپار كه دريايي از اميد است، دلت پراميد... 
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